



江苏省银宝盐业有限公司是江苏银宝控股集团下属国有独资企业,为盐城市唯一国家食盐定点企业,年加工“银宝海立方”系列食用盐40万吨以上,有“海之味”“海之吟”“海之颂”系列的近百种低、中、高档食用盐。

- 系列食用盐具有:
◆ 人体必需的多重矿物质和微量元素
◆ 不添加任何抗结剂
◆ 口感纯正 余味咸鲜
◆ 天然 绿色 颗粒晶莹剔透

公司地址:江苏省盐城市世纪大道5号金融城12号楼 联系电话:0515-69963388 69963300



盐城税务:让党员志愿者在“疫”线淬炼初心

本报讯(相媛媛)近来,新冠疫情牵动着每个人的神经。为保一方平安,市税务局党委要求全系统各级党组织牢固树立底线思维、大局观念,扎实做好疫情防控志愿服务工作。广大基层党员积极响应,踊跃参加所在地疫情防控志愿服务活动,在疫情防控中展现了税务担当,淬炼了初心。
在盐南高新区黄海街道东闸村境内盐城水街智能停车场核酸检测点,一面党旗迎风飘扬,一个个忙碌的身影正在为全民核酸检测做最后的准备工作:搭帐篷、放桌椅、划分区域、张贴间隔线标识……市税务局机关党委与悦达集团党总支共同组成的党员志愿服务突击队正在这里开展核酸检测志愿服务工作。
“今天停车场检测点共完成样本采集3452人次,及时送检173管检测样本。税务局和悦达集团共同组成的党员志愿者队伍在现场维护秩序、检测体温、登记数据,帮助我们高

质量完成了本次核酸检测工作,为他们点赞!”东闸村党委书记郑晓英说。
这是市税务局机关党委和悦达集团机关党总支共同打造“红色温馨”税企党建联盟品牌,助力地方党委政府疫情防控联合组织开展的党员志愿服务活动。活动中,税务局党员志愿者圆满完成了社区分配的志愿服务任务,展现了税务机关党员“舍我其谁”的税务担当。
“您好,请您先不要下车,出示苏康码、行程卡以及核酸检测证明。”税务局志愿者黄莹一边挥手示意,一边指导司机配合防疫工作。在G15沈海高速盐城经济技术开发区出入口,来往车辆川流不息,发动机的声音和风声混成一片,志愿者们要扯着嗓门和大货车司机对话,一天下来少则喊上几百遍。黄莹所在的开发区税务局第三党支部安排党员24小时轮流值班,志愿者们半天才能喝一口水,在一声声的询问和查验中,他们的嗓音早已嘶哑。
“您好,我们是防疫志愿者,请问有人在吗?”税务局志愿者姜磊在魏桂园小区做入户登记。为确保精准高效核查小区每一户住户,姜磊所在的阜宁县税务局第一税务分局党支部创新方式方法,如门卫处设立志愿者服务点、扫楼拉网式清理、业主群定期推送信息以及点对点电话联系等,短短不到两天时间就完成近2000户住户的信息核对、登记和录入上报工作。
面对新冠疫情防控的严峻形势,近年来,盐城税务系统共组建了29支防疫志愿服务突击队,先后动员党员志愿者2800余人次加入“敲门行动”,全员参加核酸检测演练、疫苗接种、高速路口执勤登记、日常社区执勤和防疫政策措施宣传等行动,“税务蓝”化身“防疫白”奔赴在各大交通卡口要道和各区隔离点,在疫情防控志愿服务活动中展现了盐城税务党员

“敢干敢拼”的铁军作风。
对此,参加疫情防控志愿服务活动的市税务局第三税务分局党支部青年党员姜昕深有体会。“防疫志愿者是一个令人骄傲的身份,面对突发情况的手足无措到现在处理现场情况的从容镇定,遇到带着情绪的群众还要主动靠前,防疫工作磨炼了我的意志,坚定了我的信念。防疫志愿服务工作很有价值感和成就感,能到防疫一线做志愿者的,为盐城的防疫工作做贡献,很值得!”
“在这次广泛的疫情防控志愿服务实践中,全市税务系统以支部为阵地,一支部一堡垒,携手筑牢疫情防控红色堡垒。我们的支部、我们的党员都把防疫一线作为考验自身品格的‘试金石’,锻炼党性素养的‘练兵场’,以‘忠诚担当’的税务精神为打赢疫情防控阻击战贡献实实在在的盐城税务力量。”盐城市税务局党委书记、局长钟武斌说。

新闻速递

“在线访谈”干货足 税费宣传暖民心

□顾敏敏

“各位网友,下午好!欢迎点击盐城市人民政府网站参加我们的在线访谈活动。今天访谈的主题是‘税收优惠促发展、惠企利民向未来。’”
4月27日下午,市税务局党委委员、总会计师胥峰就第31个全国税收宣传月和新组合式税费支持政策等当前税收热点问题,与网民在线互动交流。
新组合式税费支持政策是党中央、国务院在复杂严峻的国内外形势下,应对经济下行压力、稳住宏观经济大盘的关键性举措,对稳定预期、助企纾困具有重要意义。访谈活动中,胥峰向纳税人缴费人宣传解读了新组合式税费支持政策的实施背景、主要特点和具体内容,着重介绍了增值税留抵退税等相关情况,并就网民关心的退税、减税、缓税等问题积极回应,认真作答。
本轮组合式税费支持政策既有减税降费,又有退税缓税;既有普遍适用的减免政策,又有针对困难行业的帮扶措施。政策涵盖范围广,优惠力度大,各方期待高。胥峰在访谈中表示,市税务局

将不折不扣落实好组合式税费支持政策,切实增强市场主体和人民群众获得感,为稳定宏观经济大盘、推进经济高质量发展作出应有贡献。
“我想办理留抵退税,需要带什么资料?”有网友问。
“只需要提交一张《退(抵)税申请表》,无须提供其他资料。您可以通过办税服务厅当面提交,也可以通过电子税务局网上提交。”胥峰及时在线予以解答。
在互动交流环节,胥峰和在场税务人员就网友提出的有关留抵退税、中小微企业税收优惠、“六税两费”减免等问题进行了详细回复,并感谢广大网友对税收工作的关心与支持。他表示,在线访谈活动是今年税收宣传月的一项重要安排,也是宣传组合式税费支持政策的重要平台,税务部门将扎实开展好“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,全力以赴、攻坚克难,坚决落实好各项税费优惠政策,把该退的退到位、该减的减到位、该免的免到位、该缓的缓到位,确保新组合式税费支持政策落地生根,助力市场主体更好发展,助推盐城经济社会高质量发展。

响水县税务局

“减免缓退”叠加发力 企业稳岗扩招更添底气

本报讯(苗新宇 张祝行)本轮疫情多地散发,来势汹汹,近期公司接到的防疫物资采购订单激增,扩大生产后用工缺口和资金短缺等问题愈发凸显。“江苏嘉文医疗用品有限公司法人代表陈文亭说,“多亏国家延续了制造业中小微企业减免缓退税费政策,265万元缓缴税费加上154万元留抵退税犹如‘雪中送炭’,缓解了公司资金困难,解了我们的燃眉之急。”
就业是最大的民生,一头连着企业经营、宏观经济,一头连着千家万户、民生冷暖。企业稳,就业才能稳。随着组合式税费优惠政策落地,企业“轻装上阵”,在稳岗扩招上有了更多资金和底气。
“收到154万元退税款后,公司第一时间给员工足额发放了工资,稳定了员工情绪。他们高兴,我更高兴。”陈文亭终于松了口气,虽然公司受疫情影响生产经营遭遇危机,但在国家出台新的组合式税费支持政

策,不仅帮助企业稳定了现有就业人员,还增强了公司吸纳就业的能力,新招10名员工全力以赴保障订单生产。
“去年得益于缓税缓缴政策,我们相当于获得了50多万元免息贷款。”响水县宝龙纺织有限公司董事长袁以华说,“没想到今年‘缓税缓缴春风’继续吹,制造业中小微企业延缴缴纳2021年第四季度部分税费政策延长6个月,国家又为我们提供了一笔短期‘无息贷款’,预计能帮助我们解决300万元的资金流动困难,这一缓,缓出了我们坚定的信心,缓出了企业发展的生机!”
响水大家广告有限公司法定代表人冯吉江放下电话,激动地说:“账上突然多了8万多元,了解后才知道是社保费返还,很意外也很开心。”冯吉江说,突如其来的疫情使公司生产经营受到了很大影响,刚开始的时候真有点慌,国家这次出台的政策,一下子减轻了资金压力,稳岗扩招有了动力。

让冯吉江拍手称快的政策,是由省人社、财政、税务、统计等部门联合出台的《关于阶段性减免企业社会保险费实施意见》。意见规定,今年江苏省困难企业可以继续申请缓缴养老、失业和工伤三项社保费,期限最长可达6个月。同时,提高稳岗返还标准,中小微企业返还比例最高提至90%。
享受到政策红利的,除了中小微企业,还有大型企业。虽然大型企业体量大、抗风险能力强,但受疫情冲击,生产经营活动仍然遇到了诸多困难,政策支持对企业恢复和扩大生产同样重要。
近日,江苏新金兰纺织制衣有限责任公司收到了240多万元的社保费退费,“感谢政府相关部门,我们已用这笔资金来奖励疫情期间表现突出的一线职工和科技人员,让我们留住了人才,尽最大努力做好稳工稳产。”公司财务总监张大虎满怀信心地说。
江苏新金兰纺织制衣有限责任

公司是中国大型专业生产色纺纱企业,“金兰”牌色纺纱连续多年获“江苏省产品”称号,近年又获“国家产品”称号。疫情期间公司生产经营活动受到了一定影响,这次国家返还社保费,切实减轻疫情对企业生产经营带来的损失。张大虎表示,作为大型民营企业,更要履行好社会责任,让这笔返还款发挥好稳企稳岗作用,确保不减员、不裁员。
政策大餐还需配套本地化措施来增色。响水县税务部门携人社部门,充分利用全省数据大集中的优势,通过分析研判摸清底数,谋划推进细化举措、主动联系对接企业、环节受阻及时补漏,接连出台“不见面”税费操作流程、应对疫情政策措施实施细则、中小微企业缓缴社会保险费实施细则和操作指引等诸多举措,仅用三天时间,便将应退还的费款直接返还到企业社保费征收账户,跑出支持疫情防控、惠企税费优惠政策和措施落地“加速度”。

亭湖区税务局

线上线下组合服务落实税收惠企政策

本报(俞华)亭湖区税务局在严格落实新冠肺炎疫情防控的前提下,积极开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,采用线上线下多种形式,对今年国家实施的新的组合式税费支持政策进行广泛深入的宣传解读,全力为市场主体强信心、增活力,充分释放减税降费政策红利,尽心竭力为市场主体纾困解难。
在疫情防控的特殊时期,“非接触式”办税缴费服务已经成为主流。为精准解读新出台的组税费支持政策,亭湖区税务局成立税收宣传骨干队伍,为纳税人量身定做“云课堂”政策宣讲直播,主动问需解困,加强宣传辅导,使纳税人知晓政策,学会操作。同时,运用大数据手段,对符合条件的纳税人发送短信提醒,实现优惠政策的精准推送,确保税收政策应知尽知、落实落细。
“大家好,今天由我为大家讲解增值税留抵退税政策。”税务干部周怀刚通过“盐税通”平台开通纳税人学堂直播间。直播中,周怀刚从“税收政策热点”和“电子税务局申报”两方面为纳税人答疑解惑,详细解读了今年出台的增值税留抵退税政策出台的背景、意义和具体申报操作,纳税人普遍反映实用性、操作性强。
为进一步提高培训的深度和广度,每次直播前,亭湖区税务干部们针对培训内容广泛征求纳税人意见和建议,结合以往宣传辅导的经验,找准纳税人最迫切需要掌握的知识点,及时完善教学课件,满足纳税人需求,由传统的“我要讲什么”转变为“需要什么”。直播结束后,纳税人可以通过观看直播回放反复学习,获得了纳税人的高度认可和好评。

多人观看了直播回放。
税费优惠政策落实细不细、准不准,是疫情对税收治理能力的一场“突击大考”。为确保退税减税政策有序落实,亭湖区税务局开展退税减税专项调研活动,“一把手”带队深入办税服务厅、企业,现场体验退税减税办理流程,主动发现、破解办税过程中的痛点、难点、堵点问题,征集企业的诉求、意见和建议,持续优化线上线下办税缴费服务。
“税收宣传月刚开始,亭湖区税务局就主动联系我们,为我们讲解最新的退税减税政策,让我们企业感到非常贴心。”江苏银宝集团负责人说。
江苏银宝集团位列中国农业企业前500强,是全市唯一农业产业化国家级龙头企业。今年以来,由于生产经营向好,企业计划进一步优化生产投资,“这次国家出台的留抵退税政策真是太及时了,为企业发展提供了资金,我们中午提交的留抵退税申请,下午就收到了100多万元退税款到账提醒,恰好可以弥补公司短期资金周转不足的问题,为亭湖税务效率点赞。”银宝集团负责人说。
在开展走访调研的同时,亭湖区税务局还通过组织召开退税减税政策落实推进会、税企交流座谈会等方式,征求纳税人关于退税减税政策落实的意见建议,不断优化办理流程,切实缩短纳税人退税业务办理时长及解决退税业务多次跑问题,让企业感受到“真金白银”落袋为安带来的获得感。同时,针对疫情期间,部分纳税人滞留异地、限制出行等情形,该局积极推广“非接触式”办税服务,创新推出“远程服务”智慧办税新渠道,并通过QQ群、微信群等方式一对一、点对点解答涉税咨询,纳税人足不出户即可“掌上”办结,确保退税资金直达快享,让“掌上”办税“零距离”。



盐南高新区税务分局办税厅工作人员积极辅导纳税人从电子税务局申请退税,让纳税人充分享受国家的退税“大礼包”。 李倩 摄



市城东污水处理有限公司

守住水环境保护最后一道屏障

□纪中军

市城东污水处理有限公司全体干部职工全面落实省、市疫情防控要求,在市城投集团、净水集团的领导下,统一思想、坚定信心,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,一手抓疫情防控、一手抓高质量污水处理生产,不惧危险、夜以继日、英勇战斗,奋力书写“疫情防控”和“污水处理生产”优秀答卷。
织密织牢疫情防控网
疫情袭来,点多、面广、频发……“保障每位员工人身安全。”公司总经理王锋压紧压实防疫主体责任。各科室迅速行动,做到守土有责、守土尽责,以快制快,立即出台《新冠肺炎疫情防控应急预案》,优化疫情防控举措,织密织牢疫情防控网。
守护公司“疫情防控之门”。调派精兵强将充实公司入口防控力量,认真做好进入人员信息登记,严格落实佩戴口罩、测体温举措,高标准查验苏康码、行程卡、场所码,核酸检测等信息,坚决阻断疫情外部输入风险。
构筑齐抓共管的防控阵地。建立有序组织员工定期核酸检测,建立生产区、食堂等场所进行全面消毒。教育员工绷紧防控之弦,掌握防疫知识,加强自我防护,平时养成戴口罩、勤洗手、保持1米社交距离习惯。督促员工疫情防控期间不参加聚集性活动。

保障高质量污水处理生产
疫情下,污水处理生产环境存在诸多高风险点,在这关键时刻,党员、干部先上。“基层示范党支部”迅速把战斗堡垒建立在“防疫保生产”的第一线,全体党员发挥先锋模范作用,率先冲向“防疫保生产”的最前沿,承担最危险的任务、扛起重大的责任,让党旗在“防疫保生产”一线高高飘扬!
面对日趋严峻的疫情形势,切实做好污水处理生产是摆在全体员工面前最紧迫的任务。他们精准施策,迅速实施“防疫保生产”重要部署:按疫情污水处理防护要求,切实保障生产一线操作人员生产安全;密切跟踪进水质异常变化,增加进、出水水质检测频率,确保出水水质达标排放;认真调节污水处理每个生产单元工况,使生产工艺处于最佳运行状态,确保生产稳定运行。

确保污水处理供应链稳定
疫情防控正处于关键期,为保证进水水质波动较大情况下的出水水质,消毒药剂投加量增加,仓库存量有限,消毒药剂的供应将直接影响生产。生产科负责人王宏华带领员工不厌其烦与药剂供厂家协调,积极与街道、社区沟通,克服重重困难,坚持人物环境同防,实现运输车辆全流程闭环保供。经过不懈努力,化验室出水数值显示,出水水质达国家一级A排放标准,大肠杆菌数值远低于达标要求,彻底切断了病毒通过污水进行传播的可能性。
在这场奋力夺取“疫情防控”和“污水处理生产”胜利的大战中,市城东污水处理有限公司全体干部员工不惧风险、顽强拼搏,以更坚决、更务实作风,坚决打赢疫情防控阻击战,坚定守住水环境保护的最后一道生态屏障。